ceros U Tornillos

ALAMBRE GALVANIZADO

ALAMBRE DE PUAS
CLAVOS

CADENA

TACHUELAS

NUDOS

GRAPAS

ELECTRO MALLAS
TELAS CICLONICOS
TELAS HEXAGONALES
TELAS MOSQUITERAS
TELA BORREGUERA
PLAFON

TELA PLANCHADA
MULTI MALLA

H EElrmm-o=BEE llll




TELAS GALVANIZADAS

ELECTROMALLA

CcODIGO DESCRIPCION EMP.
EM6610C ELECTROMALLA FERRETERA 6X6X10 1.22X20 M 1

TELAS CICLONICAS

copiGo DESCRIPCION EMP.
TDIA12X100AN TELA DIAGONAL 12 X 1.00 M
TDIA12X125AN TELA DIAGONAL 12X 1.25 M
TDIA12X150AN TELA DIAGONAL 12X 1.50 M
TDIA12X175AN TELA DIAGONAL 12X 1.75 M
TDIA12X200AN TELA DIAGONAL 12 X 2.00 M

TELA PARA PAJARO

- A A A

CcODIGO DESCRIPCION EMP.
THEX1390DA  TELA HEX. P/ PAJARO .90 X45MT SIMA AN 1
TELAS PARA GALLINA
CcODIGO DESCRIPCION EMP.

THEX50150SI TELA HEX. P/GALLINA 1.50 X 45 M SUAVE-LIGERA

THEX50X175S1 TELA HEX. P/GALLINA 1.75 X 45 M SUAVE- LIGERA
THEX50150AN TELA HEX. P/GALLINA 1.50 X 45 M A.N ROJA
THEX50175AN TELA HEX. P/GALLINA 1.75 X 45 M A.N ROJA

TELA PARA POLLO

CcODIGO DESCRIPCION EMP.
THEX2590USA TELA HEX. P/POLLO 1.00 X 45 DE ACERO

THEX25X150S1 TELA HEX. P/POLLO 1.50 X 45 M LIGERA
THEX25X175SI1 TELA HEX. P/POLLO 1.75 X 45 M LIGERA
THEX25100AN TELA HEX. P/POLLO 1.00 X 45 M AN
THEX25150AN TELA HEX. P/POLLO 1.50 X45 M A.N
THEX25175AN TELA HEX. P/POLLO 1.75X45M AN

ELECTROMALLA

1
1
1
1

[ O O O O Y

TELA MOSQUITERA GALV. LIGERA

TELA HEXAGONAL AN

MOSQUITERA GALVANIZADA

TELA HEXAGONAL LIGERA

MOSQUITERA PLASTICO

CODIGO DESCRIPCION EMP.
TMOSQ105SI TELA MOSQUITERA GALV. 105 LIGERA 1
TMOSQ120SI TELA MOSQUITERA GALV 120 LIGERA 1
TMOSQ60SI  TELA MOSQUITERA GALV 60 LIGERA 1
TMOSQ75SI  TELA MOSQUITERA GALV 75 LIGERA 1
TMOSQ90SI  TELA MOSQUITERA GALYV .90 LIGERA 30MTS 1

TELA MOSQUITERA GALVANIZADA

CODIGO

DESCRIPCION

TMOSQ105AN TELA MOSQUITERA GALV. 1.05 M REF ROJA
TMOSQ120AN TELA MOSQUITERA GALV. 1.20 REF ROJA
TMOSQ60AN TELA MOSQUITERA GALV. .60 M REF ROJA
TMOSQ75AN TELA MOSQUITERA GALV..75 M REF ROJA
TMOSQ90AN TELA MOSQUITERA GALV. .90 M REF ROJA

EMP.

[P O O Y

TELA MOSQUITERA PLASTICO

CODIGO DESCRIPCION EMP.
TMOSQ105P TELA MOSQUITERA 1.05 x 30 M PLASTICO 1
TMOSQ60P  TELA MOSQUITERA .60 x 30 M PLASTICO 1
TMOSQ75P  TELA MOSQUITERA .75 x 30 M PLASTICO 1
TMOSQ90P  TELA MOSQUITERA .90 x 30 M PLASTICO 1




TELAS GALVANIZADAS

TELA BORREGUERA

CcODIGO DESCRIPCION EMP.
TGRAD100A TELA GRADUADA BORREGUERA 1MT 1
TGRAD120 TELA GRADUADA BORREGUERA 1.20 MTS 1

TGRAD150A TELA GRADUADA BORREGUERA 1.40/1.50 50MTS 1

TELA EMPLASTE (PLAFON)

CcODIGO DESCRIPCION EMP.

TEMP TELA EMPLASTE 500 (PLAFON) 22 MTS 1

TEMP6 TELA EMPLASTE 600 (PLAFON) 22 MTS GALV 1

CcODIGO DESCRIPCION EMP.

TCRIB210AN TELA PARA CRIBA 2 X2 10 MTS 1

TCRIB310AN TELA PARA CRIBA 3 X 3 10 MTS 1

TCRIB410AN TELA PARA CRIBA 4 X 4 10 MTS 1

TCRIB510AN TELA PARA CRIBA 5 X 510 MTS 1

TCRIB6AN TELA PARA CRIBA 6 X 6 10 MTS 1

TELA GRADUADA PLAFON 600 PLAFON 500 TCRIB210SI  TELA PARA CRIBA 2 X 2 10 MTS SIMA 1
EMPLASTE EMPLASTE TCRIB310SI  TELA PARA CRIBA 3 X 3 10 MTS SIMA 1
TCRIB410SI  TELA PARA CRIBA 4X4 10 MTS SIMA 1

TCRIB510SI  TELA PARA CRIBA 5 X 5 10 MTS SIMA 1

TCRIB610SI  TELA PARA CRIBA 6 X 6 10 MTS SIMA 1

TCRIB810SI  TELA PARA CRIBA 8 X 8 10 MTS SIMA-ACEROS NAC. 1

TELA PLANCHADA

cODIGO DESCRIPCION EMP.

TPLANCHA  TELA PLANCHADA 11mL X.91 G3220 1

CcODIGO DESCRIPCION EMP.

TMMGALV MULTIMALLA GALV 1.22X20M.5X5 CMS P/GALLO 1

L N

TELA PLANCHADA MULTIMALLA



ALAMBRES,/CLAVOS/CADENAS

ALAMBRE GALVANIZADO

CcODIGO DESCRIPCION EMP.

ALG12R ALAMBRE GALVANIZADO 12 ROLLO/KILO ROL

ALG14R ALAMBRE GALVANIZADO 14 ROLLO/KILO ROL

ALG16R ALAMBRE GALVANIZADO 16 ROLLO/KILO ROL

ALG18R ALAMBRE GALVANIZADO 18 ROLLO/KILO ROL

ALG20R ALAMBRE GALVANIZADO 20 ROLLO/KILO ROL

ALG22R ALAMBRE GALVANIZADO 22 ROLLO/KILO ROL

ALNAV ALAMBRE NAVAJA (CONCERTINA) ROLLO 5

ALAMBRE GALVANIZADO ALAMBRE DE PUAS ALP34K ALAMBRE PUAS 34 KG 1

ALR16 ALAMBRE RECOCIDO ROL

ALRCOR ALAMBRE RECOCIDO RECORTADO KILO KG

BO6500 BOBINA PARA EMPAQUE 6500 ACEROS NLES. 1

) CcODIGO DESCRIPCION EMP.

S NUCo3 NUDO P/CABLE 03 MM 100

B NUCO5 NUDO P/CABLE 05 MM 50

ALAMBRE RECOCIDO ALAMBRE NAVAJA NUCO06 NUDO P/CABLE 06 MM 50

NuUcos NUDO P/CABLE 08 MM 25

NUC10 NUDO P/CABLE 10 MM 25

NUC11 NUDO P/CABLE 11 MM 20

‘ NUC13 NUDO P/CABLE 13 MM 15

NUC16 NUDO P/CABLE 16 MM 10

NUC19 NUDO P/CABLE 19 MM 5

NUC22 NUDO P/CABLE 22 MM 3

BOBINA PARA EMPAQUE NUDO P/GABLE NUC25 NUDO P/CABLE 25 MM 2

TACHUELA

_— CcODIGO DESCRIPCION EMP.

L] TACHUELA DORADA C/1000 PZAS 1

™ TACHUELA NIQUELADA C/1000 PZAS 1

=2 TT10 TACHUELA TAPICERO #10 1

TT12 TACHUELA TAPICERO #12 1

el TT14 TACHUELA TAPICERO #14 1

TT16 TACHUELA TAPICERO #16 1

TACHUELA DORADA TACHUELA NIQUELADA TT3 TACHUELA TAPICERO #3 1

176 TACHUELA TAPICERO #6 1

! TT8 TACHUELA TAPICERO #8 1
GRAPA PARA CERCO Y TAPICERO

cODIGO DESCRIPCION EMP.

GRAPAAN GRAPA P/CERCO C/25KG GALVANIZADA. 1

GRAPA P/CERCO GRAPA TAPICERO GRT10 GRAPA TAPICERO # 10 25

GRT12 GRAPA TAPICERO # 12 25

GRT14 GRAPA TAPICERO # 14 25

cODIGO DESCRIPCION EMP.

CAVI2 CADENA VICTOR 2 MM C/30 MT 1

CAPUS05 CADENA PULIDA 05 MM 3/16 50

CAPUS06 CADENA PULIDA 06 MM 1/4 50

CADENA PULIDA CADENA VICTOR CAPUSO08 CADENA PULIDA 08 MM 5/16 50

’ CAPUS10 CADENA PULIDA 10 MM 3/8 50

; 1 CAPUS13 CADENA PULIDA 13 MM 1/2 1

CLAVO PARA HERRAR

| CODIGO DESCRIPCION EMP.
—_— CLHE4 CLAVO P/HERRAR MUSTAD #4 C/250 24
CLHE5 CLAVO P/HERRAR MUSTAD #5 C/250 12
CLAVO MUSTAD FICHA P/LAMINA
CLHE6 CLAVO P/HERRAR MUSTAD #6 C/250 12
FICHA PARA LAMINA
CcODIGO DESCRIPCION EMP.

FICHA FICHA P/LAMINA DE CARTON 1




CLAVO ESTANDAR C/CABEZA

~

CLAVO TOMATERO

~

CLAVO P/TABLAROCA

A

CLAVO TACHUELON

Ve

CLAVO NEGRO
P/CONCRETO

&,

RONDANA DE PRESION

CLAVDS /GRAPAS/TACHUELAS/NUDDS

CLAVO PARAGUAS

\

CLAVO ROLADO

\

CLAVO CABEZA DE PLOMO

\

CLAVO SIN CABEZA

\

CLAVO ALFILER

CLAVO STANDAR

CcODIGO
CcLCC100
cLcc125
CLCC150
CLCC175
CLCC200
CLCC25
CLCC2510
CLCC3010
CLCC35
CLCC3510
CLCC50
CLCC65
CLCC75
CLCC85

CLAVO VARIOS

CODIGO
CLPAR
CLRO65
CLRO75
CLTACH
CLTOM3

CODIGO
CLCO100
CLCO19
CLCO25
CLCO38
CLCO50
CLCO65
CLCO75
cLCOss8

DESCRIPCION EMP.
CLAVO PARAGUAS 20KG. CAJA 1
CLAVO ROLADO 65 MM 25 KG 25 KG
CLAVO ROLADO 75 MM 25 KG
CLAVO TACHUELON X KILO CAJA
CLAVO TOMATERO C/RESINA #3 25 KG 25 KG
DESCRIPCION EMP.
CLAVO NEGRO P/CONCRETO 100 MM 20
CLAVO NEGRO P/CONCRETO 19 MM 20
CLAVO NEGRO P/CONCRETO 25 MM KG 20
CLAVO NEGRO P/CONCRETO 38 MM 20
CLAVO NEGRO P/CONCRETO 50 MM KG 20
CLAVO NEGRO P/ CONCRETO 65 MM KG 20
CLAVO NEGRO P/CONCRETO 75 MM KG 20
CLAVO NEGRO P/CONCRETO 88 MM KG 20

CLAVO SIN CABEZA

CODIGO
cLsC25
CLSC35
CLSC50
CLSC65

CLAVO ALFILER

CODIGO

CLACC15
CLACC20
CLACC25
CLASC15
CLASC20
CLASC25

RONDANA DE PRESION

CODIGO

RPRE05
RPRE06
RPRE08
RPRE10
RPRE11
RPRE13
RPRE16
RPRE19

DESCRIPCION EMP.
CLAVO STANDAR C/CABEZA 100 MM 25 KG

1
CLAVO STANDAR C/CABEZA 125 MM C/25 KG 1
CLAVO STANDAR C/CABEZA 150 MM C/25 KG 1
CLAVO STANDAR C/CABEZA 175 MM C/25 KG 1
CLAVO STANDAR C/CABEZA 200 MM C/25 KG 1
CLAVO ST. C/25 KG C/CABEZA 25 MM 1
CLAVO ST C/10 KG C/CABEZA 25 MM 1
CLAVO ST C/10 KG C/CABEZA 30 MM 1
CLAVO ST. C25 KG C/CABEZA 35 MM 1
CLAVO ST. C10 KG C/CABEZA 35 MM 1
CLAVO STANDAR C/CABEZA 50 MM 25 KG 1
CLAVO STANDAR C/CABEZA 65 MM 25 KG 1
CLAVO STANDAR C/CABEZA 75 MM 25 KG 1
CLAVO STANDAR C/CABEZA 85 MM 25 KG 1

DESCRIPCION EMP.
CLAVO S/C 25 MM 25 KG 25
CLAVO S/C 38 MM 25 KG 25
CLAVO S/C 50 MM 25 KG 25
CLAVO S/C 65 MM 25 KG 25

DESCRIPCION EMP.
CLAVO ALFILER C/C 15 MM PRECIO X KILO 25
CLAVO ALFILER C/C 20 MM PRECIO X KILO 25
CLAVO ALFILER C/C 25 MM PRECIO X KILO 25
CLAVO ALFILER S/C 15 MM PRECIO X KILO 25
CLAVO ALFILER S/C 20 MM PRECIO X KILO 25
CLAVO ALFILER S/C 25 MM PRECIO X KILO 25

DESCRIPCION EMP.
ROND. DE PRESION 05 MM C/100 PZ

ROND. DE PRESION 06 MM C/100 PZ
ROND. DE PRESION 08 MM C/100 PZ
ROND. DE PRESION 10 MM C/100 PZ
ROND. DE PRESION 11 MM C/100 PZ
ROND. DE PRESION 13 MM C/100 PZ
ROND. DE PRESION 16 MM C/100 PZ
ROND. DE PRESION 19 MM C/100 PZ

O O U O (S G g Y




TORNILLERIA

RONDANA PLANA
coDpIGO DESCRIPCION EMP. cépIGO DESCRIPCION EMP.
RPLA04 ROND. PLANA 5/32 1 TUEH03 TUERCA HEX. STD 03 MM C/100 1
RPLAO5 ROND. PLANA 05 MM 3/16 1 TUEH04 TUERCA HEX. STD 04 MM C/100 1
RPLA06 ROND. PLANA 06 MM 1/4 1 TUEH05 TUERCA HEX. STD 05 MM C/100 1
RPLAO08 ROND. PLANA 08 MM 5/16 1 TUEH06 TUERCA HEX. STD 06 MM C/100 1
RPLA10 ROND. PLANA 10 MM 3/8 1 TUEH08 TUERCA HEX. STD 08 MM C/50 1
RPLA11 ROND. PLANA 11 MM 7/16 1 TUEH10 TUERCA HEX. STD 10 MM C/50 1
RPLA13 ROND. PLANA 13 MM 1/2 1 TUEHT TUERCA HEX. STD 11 MM C/50 1
RPLA14 ROND. PLANA 14 MM 9/16 1 TUEH13 TUERCA HEX. STD 13 MM C/50 1
RPLA16 ROND. PLANA 16 MM 5/8 1 TUEH16 TUERCA HEX. STD 16 MM PZA 1
RPLA19 ROND. PLANA 19 MM 3/4 1 TUEH19 TUERCA HEX. STD 19 MM PZA 1
RPLA22 ROND. PLANA 22 MM 7/8 1 TUEH22 TUERCA HEX. STD 22 MM PZA 1
RPLA25 ROND. PLANA 25 MM 1 1 TUEH25 TUERCA HEX. STD 25 MM PZA 1

fis
] = e

CODIGO DESCRIPCION EMP. CODIGO DESCRIPCION EMP.
TPB6X19  TORN. PUNTA DE BROCA 14X19 350 VARO05 VARILLA ROSCADA 05 MM 1
TPB6X25  TORN. PUNTA DE BROCA 14X25 PZA 3000 VAR06 VARILLA ROSCADA 06 MM 1
TPB6X32  TORN. PUNTA DE BROCA 14X32 PZA 3000 VAR08 VARILLA ROSCADA 08 MM 1
TPB6X38  TORN. PUNTA DE BROCA 14X38 PZA 1500 VAR10 VARILLA ROSCADA 10 MM 1
TPB6X50  TORN. PUNTA DE BROCA 14X50 PZA 10000 VAR11 VARILLA ROSCADA 11 MM 1
TPB6X65 TORN. PUNTA DE BROCA 14X65 PZA 65800 VAR13 VARILLA ROSCADA 13 MM 1
TPB6X75  TORN.PUNTA DE BROCA 14X75 1500 VAR16 VARILLA ROSCADA 16 MM 1

VAR19 VARILLA ROSCADA 19 MM 1

VAR22 VARILLA ROSCADA 22 MM 1

VAR25 VARILLA ROSCADA 25 MM 1

A AR

i

TORNILLO ARADO

cODIGO DESCRIPCION EMP.
TARA10X25 TORN. ARADO 10X25 (3/8X1) C/50 PZA
TARA10X38 TORN. ARADO 10X38 (3/8X11/2) C/50 PZA
TARA10X50 TORN. ARADO 10X50 (3/8X2) C/50 PZA
TARA10X65 TORN. ARADO 9.5X63.5

TORNILLO MOSCA

copIGO DESCRIPCION EMP.
TARA10X75 TORN. ARADO 9.5X76.2 TMOS8X13 TORNILLO MOSCA P.B 8 X 13 C/200 PZA 1
TARA11X38 TORN. ARADO 11X38 ( 7/16X11/2) 50 PZA TMOS8X19 TORNILLO MOSCA P.B. 8 X 19 C/200 PZA 1
TARA11X50 TORN. ARADO 11X50 (7/16X2) C/50 PZA TMOS8X25 TORNILLO MOSCA P.B. 8 X 25 C/200 PZA 1

TARA11X75 TORN. ARADO 11X75 (7/16X3) C/25 PZA
TARA13X25 TORN. ARADO 13X25 (1/2X1) 25 PZA
TARA13X32 TORN. ARADO 13X32 (1/2X1 1/4) C/25
TARA13X38 TORN. ARADO 13X38 (1/2X11/2) C/25 PZA
TARA13X44 TORN. ARADO 13X44 (1/2X1 5/8)
TARA13X50 TORN. ARADO 13X50 (1/2X2) C/25 PZA

[ G O G O U U (U U G O O G G Y




e

TORNILLO SHET ROCA

cODIGO DESCRIPCION EMP.
TSR19K TORN. SHEET ROCK 19 MM KG 1KG
TSR19KI  TORN. SHEET ROCK 19 MM KG IMP. 1KG
TSR25K TORN. SHEET ROCK 25 MM KG 1KG
TSR25KI ~ TORN SHEET ROCK 25 MM KG. IMP. 1KG
TSR32KI  TORN. SHEET ROCK 32 MM KG IMP. 1KG
TSR38KI  TORN. SHEET ROCK 38 MM KG. IMP. 1KG
TSR50KI  TORN. SHEET ROCK 50 MM KG. IMP. 1KG
TSR65KI  TORN. SHEET ROCK 65 MM KG. IMP. 1KG
TSR75KI  TORN. SHEET ROCK 75 MM KG. IMP. 1KG
TSR100K  TORN. SHEET ROCK 100 MM KG 1KG

TORNILLO MARIPOSA

DESCRIPCION

cODIGO
TMAR5X100 TORN.

TMAR5X75 TORN.
TMAR6X100 TORN.
TMAR6X75 TORN.

MARIPOSA 5X100

MARIPOSA5 X 75
MARIPOSA 6 X 100
MARIPOSA 6 X 75

EaALbbbbbbe

EMP.

- a A A

TORNILLO PIJA

CcODIGO DESCRIPCION

TPIJ6X13  TORN. PIJA 6 X 13 C/200 PZA
TPIJ6X19  TORN. PIJA 6 X 19 C/200 PZA
TPIJ6X25  TORN. PIJA 6 X 25 C/200 PZA
TPIJ6X38  TORN. PIJA 6 X 38 C/200 PZA
TPIJ8X13  TORN. PIJA 8 X 13 C/200 PZA
TPIJ8X19  TORN. PIJA 8 X 19 C/200 PZA
TPIJ8X25  TORN. PIJA 8 X 25 C/200 PZA
TPIJ8X32  TORN.PIJA 8 X 32 C/200 PZA
TPIJ8X38  TORN. PIJA 8 X 38 C/200 PZA
TPIJ8X50  TORN. PIJA 8 X 50 C/200 PZA
TPIJ8X65 TORN. PIJA 8 X 65 C/100 PZA
TPIJ10X13 TORN. PIJA 10 X 13 C/200 PZA
TPIJ10X19 TORN. PIJA10 X 19 C/200 PZA
TPIJ10X25 TORN. PIJA 10 X 25 C/200 PZA
TPIJ10X32 TORN. PIJA 10 X 32 C/200 PZA
TPIJ10X38 TORN. PIJA 10 X 38 C/200 PZA
TPIJ10X50 TORN. PIJA 10 X 50 C/200 PZA
TPIJ10X65 TORN. PIJA 10 X 65 C/100 PZA
TPIJ10X75 TORN. PIJA10 X 75 C/100 PZA

EMP.

RPN GG U U O TGl U IO T Gl Ol U (U U T PO G Gy

TORMILLERIA

TORNILLO COCHE

DESCRIPCION
COCHE 10X38 (3/8X11/2) C/50 PZA
COCHE 11X38 (7/16X11/2)C/25 PZA
COCHE 11X50 (7/16X2) C/15 PZA

COCHE 11X65 (7/16X21/2)C/15 PZA
COCHE 11X75 (7/16X3) C/15 PZA

COCHE 13X38 (1/2X11/2) C/15 PZA

cODIGO
TCO10X38
TCO11X38
TCO11X50
TCO11X65
TCO11X75
TCO13X38
TCO6X100
TCO6X13
TCO6X25
TCO6X32
TCO6X38
TCO6X50
TCO6X65
TCO6X75
TCO6X88
TCO8X25
TCO8X38
TCO8X50
TCO8X65
TCO8X75

TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.

COCHE
COCHE
COCHE
COCHE
COCHE
COCHE
COCHE
COCHE
COCHE
COCHE
COCHE
COCHE
COCHE
COCHE

6X100 (1/4X4) C/50 PZA
6X13 (1/4X1/2) C100PZA
6X25 (1/4X1)C/100PZA
6X32 (1/4X11/4) C/00PZA
6X38 (1/4X11/2) C/100PZA
6X50 (1/4X2) C/100PZA
6X65 (1/4X21/2) C/100PZA
6X75 (1/4X3) C/100 PZA
6X88 (1/4X31/2) C/100 PZA
8X25 (5/16X1) C/100PZA
8X38 (5/16X11/2)C/100PZA
8X50 (5/16X2) C/100PZA
8X65 (5/16X21/2)C/100PZA
8X75 (5/16X3) C/50 PZA

EMP.

O O (TG G U U O G QO U G TGl O O T PO G U G gy

TORNILLO PIJA

DESCRIPCION
PIJA 12 X 13 C/200 PZA
PIJA12 X 19 C/200 PZA
PIJA 12 X 25 C/200 PZA
PIJA 12 X 32 C/200 PZA
PIJA 12 X 38 C/200 PZA
PIJA 12 X 50 C/200 PZA
PIJA 12 X 65 C/100 PZA
PIJA12 X 75 C/100 PZA
PIJA 14 X 13 C/100 PZA
PIJA14 X 19 C/100 PZA
PIJA 14 X 25 C/100 PZA
PIJA 14 X 32 C/100 PZA
PIJA 14 X 38 C/100 PZA
PIJA 14 X 50 C/100 PZA
PIJA 14 X 65 C/50 PZA

PIJA14 X 75 C/50 PZA

CcODIGO

TPIJ12X13
TPIJ12X19
TPIJ12X25
TPIJ12X32
TPIJ12X38
TPIJ12X50
TPIJ12X65
TPIJ12X75
TPIJ14X13
TPIJ14X19
TPIJ14X25
TPIJ14X32
TPIJ14X38
TPIJ14X50
TPIJ14X65
TPIJ14X75

TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.
TORN.

EMP.

RPN OO TGl U U (UG TGl O U OO TG TGl O U O TG Y



TORNILLERIR

AR

TORNILLO MAQUINA

DESCRIPCION EMP.

TORN. MAQ. 6X13 (1/4X1/2) C/100PZA
TORN. MAQ. 6X19 (1/4X3/4) C/100PZA
TORN. MAQ. 6X25 (1/4X1) C/100PZA
TORN. MAQ. 6X32 (1/4X11/4)C/100PZA
TORN. MAQ. 6X38 (1/4X11/2)C/100PZA
TORN. MAQ. 6X50 (1/4X2) C/100PZA
TORN. MAQ. 6X65 (1/4X21/2)C/100PZA
TORN. MAQ. 6X75 (1/4X3) C/50 PZA
TORN. MAQ. 6X88 (1/4X31/2) C/50PZA
TORN. MAQ. 6X100 (1/4X4) C/50 PZA

[P U TGO O P U U U G O Y

TORNILLO MAQUINA

DESCRIPCION EMP.

TORN. MAQ. 8X19 (5/16X3/4)C/100PZA
TORN. MAQ. 8X25 (5/16X1) C/100PZA
TORN. MAQ. 8X32 (5/16X11/4)C/100PZ
TORN. MAQ. 8X38 (5/16X11/2)C/100PZ
TORN. MAQ. 8X50 (5/16X2) C/100PZA
TORN. MAQ. 8X65 (5/16X21/2)C/100PZ
TORN. MAQ. 8X75 (5/16X3) C/50 PZA

TORN. MAQ. 8X100 (5/16X4) C/50 PZA

[ S U O I G i gy

TORNILLO MAQUINA

DESCRIPCION EMP.

TORN. MAQ. 10X19 (3/8X3/4)C/50 PZA
TORN. MAQ. 10X25 (3/8X1) C/50 PZA

TORN. MAQ. 10X32 (3/8X11/4)C/50PZA
TORN. MAQ. 10X38 (3/8X11/2)C/50PZA
TORN. MAQ. 10X50 (3/8X2) C/50 PZA

TORN. MAQ. 10X65 (3/8X21/2)C/50PZA
TORN. MAQ. 10X75 (3/8X3) C/25 PZA

TORN. MAQ. 10X88 (3/8X31/2)C/25PZA
TORN. MAQ. 10X100 (3/8X4) C/25 PZA
TORN. MAQ. 10X125 (3/8X5) C/25 PZA

[P G I O g g r g g g ey

TORNILLO MAQUINA

DESCRIPCION EMP.

TORN. MAQ. 11X25 (7/16X1) C/15 PZA
TORN. MAQ. 11X32 (7/16X11/4)C/15PZ
TORN. MAQ. 11X38 (7/16X11/2)C/15PZ
TORN. MAQ. 11X50 (7/16X2) C/15 PZA
TORN. MAQ. 11X65 (7/16X21/2)C/15PZ
TORN. MAQ. 11X88 (7/16X31/2)C/15PZ
TORN. MAQ. 11X100 (7/16X4)C/25 PZA
TORN. MAQ. 11X150 (7/16X6)C/25 PZA

[ I U U U g ey

TORNILLO MAQUINA

DESCRIPCION EMP.

TORN. MAQ. 13X25 (1/2X1) C/15 PZA
TORN. MAQ. 13X38 (1/2X11/2)C/15PZA
TORN. MAQ. 13X50 (1/2X2) C/15 PZA
TORN. MAQ. 13X65 (1/2X21/2)C/15PZA
TORN. MAQ. 13X75 (1/2X3) C/15 PZA
TORN. MAQ. 13X88 (1/2X31/2)C/15PZA
TORN. MAQ. 13X100 (1/2X4) C/15 PZA
TORN. MAQ. 13X125 (1/2X5) C/15 PZ

[P O U S O [ G G r g ey

TORNILLO MAQUINA
CcODIGO DESCRIPCION
TMAQ16X25 TORN. MAQ. 16X25 (5/8X1) C/10 PZA
TMAQ16X38 TORN. MAQ. 16X38 (5/8X11/2)C/10PZA
TMAQ16X50 TORN. MAQ. 16X50 (5/8X2) C/10 PZA
TMAQ16X65 TORN. MAQ. 16X65 (5/8X21/2)C/10PZA
TMAQ16X75 TORN. MAQ. 16X75 (5/8X3) C/10 PZA
TMAQ16X88 TORN. MAQ. 16X88 (5/8X31/2)C/10PZA
TMAQ16X150 TORN. MAQ. 16X150 (5/8X6) C/10 PZA

TORNILLO MAQUINA
cODIGO DESCRIPCION
TMAQ19X38 TORN. MAQ. 19X38 (3/4X11/2) PZA
TMAQ19X50 TORN. MAQ. 19X50 (3/4X2) PZA
TMAQ19X75 TORN. MAQ. 19X75 (3/4X3) PZA
TMAQ19X88 TORN. MAQ. 19X88 (3/4X31/2) PZA
TMAQ19X100 TORN. MAQ. 19X100 (3/4X4) PZA
TMAQ19X113 TORN. MAQ. 19X113 (3/4X41/2)PZA
TMAQ19X125 TORN. MAQ. 19X125 (3/4X5) PZA
TMAQ19X200 TORN. MAQ. 19X200 (3/4X8) PZA

TORNILLO MAQUINA
CcODIGO DESCRIPCION
TMAQ22X100 TORN. MAQ. 22X100 (7/8X4) PZA
TMAQ22X125 TORN. MAQ. 22X125 (7/8X5) PZA
TMAQ25X100 TORN. MAQ. 25X100 (1X4) PZA
TMAQ25X150 TORN. MAQ. 25X150 (1X6) PZA

TORNILLO ESTUFA

CcODIGO DESCRIPCION

TEST3X25 TORN. ESTUFA 3X25 (1/8X1) C/100PZA
TEST3X38  TORN. ESTUFA 3X38 (1/8X11/2)C/100PZA
TEST3X50 TORN. ESTUFA 3X50 (1/8X2) C/100PZA
TEST4X13  TORN. ESTUFA 4X13 (5/32X1/2)C/100PZA
TEST4X19  TORN. ESTUFA 4X19 (5/32X3/4)C/100PZA
TEST4X25  TORN. ESTUFA 4X25 (5/32X1) C/100PZA
TEST4X32  TORN. ESTUFA 4X32 (5/32X11/4)C/100PZ
TEST4X38  TORN. ESTUFA 4X38 (5/32X11/2)C/100PZ
TEST4X50  TORN. ESTUFA 4X50 (5/32X2) C/100PZA
TEST5X13  TORN. ESTUFA 5X13 (3/16X1/2)C/100PZA
TEST5X19  TORN. ESTUFA 5X19 (3/16X3/4)C/100PZA
TEST5X25  TORN. ESTUFA 5X25 (3/16X1) C/100PZA
TEST5X32  TORN. ESTUFA 5X32 (3/16X11/4)C/100PZ
TEST5X38  TORN. ESTUFA 5X38 (3/16X11/2)C/100PZ
TEST5X50  TORN. ESTUFA 5X50 (3/16X2) C/100PZA
TEST5X65  TORN. ESTUFA 5X65 (3/16X21/2)C/100PZ
TEST5X75  TORN. ESTUFA 5X75 (3/16X3)C/100PZA
TEST6X13  TORN. ESTUFA 6X13 (1/4X1/2) C/100PZA
TEST6X19  TORN. ESTUFA 6X19 (1/4X3/4) C/100PZA
TEST6X25 TORN. ESTUFA 6X25 (1/4X1)C/100PZA
TEST6X32  TORN. ESTUFA 6X32 (1/4X11/4)C/100PZA
TEST6X38  TORN. ESTUFA 6X38 (1/4X11/2)C/100PZA
TEST6X50  TORN. ESTUFA 6X50 (1/4X2)C/100PZA
TEST6X75 TORN. ESTUFA 6X75 (1/4X3) C/50 PZA

EMP.

[ O U O T e gy

EMP.

[ GO O G g ey

EMP.

- = A A

EMP.

G G U O UG O P O U O O PG T U O U O G O U U (U G PG G G Y



	acerosytornillos
	Binder1
	25
	24
	23

	indices
	acerosytornillos

	footer



